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Sutkinja istrage Županijskoga suda u Rijeci Ksenija Zorc odlučila je u srijedu da šestorica

osumnjičenih u aferi Uljanik ostaju u istražnom zatvoru, a sutra će se odlučivati o produljenju

30-dnevnog pritvora koji istječe 26. travnja.

U pritvoru su bivši predsjednik Uprave Uljanik grupe Gianni Rossanda, bivši članovi Uprave

Marinko Brgić i Veljko Grbac, bivši predsjednik Uprave "3. maja" Maksimilijan Percan, bivši

direktori Uljanik plovidbe Dragutin Pavletić i Uljanik Brodogradilišta Silvan Kranjc,

Uhićeni su 26. ožujka, a 28. ožujka im je određeno 30-dnevno zadržavanje u istražnom zatvoru

kako bi se spriječio utjecaj na svjedoke. Izvanraspravno vijeće Županijskoga suda u Rijeci 18.

travnja ukinulo je rješenje o pritvoru i vratilo na ponovno odlučivanje nakon žalbe odvjetnika

okrivljenika kako bi se ponovno razmotrile odlučne činjenice – osnovana sumnja na počinjenje i

razlozi za određivanje pritvora zbog utjecaja na svjedoke, kako je tada objašnjeno na riječkome

Županijskom sudu.

Uz njih šestoricu, osumnjičeno je još osam osoba te tvrtka Uljanik plovidba, i to za kažnjiva djela

zloporabe u gospodarskom poslovanju i subvencijsku prijevaru u tvrtkama Uljanik i "3. maj"

kojim je tim tvrtkama i državnom proračunu nanesena šteta od 1,2 milijarde kuna. Sumnja se da

su kaznena djela počinjena na području Rijeke i Pule od siječnja 2010. do sredine listopada

2017. Osumnjičeni su još i bivši predsjednik Uprave Uljanik grupe Anton Brajković i bivši

direktori Uljanik Shipmanagementa Darko Šorc, Uljanik Pomorstva za usluge Elvis Pahljina,

Uljanik Brodogradilišta Eduard Milovan, bivši direktori "3. maja" Zdravko Pliško i Domagoj Klarić

te još dvije osobe čiji identitet ne navodi Županijsko državno odvjetništvo u Rijeci.

Za neke od njih Županijsko državno odvjetništvo nije ni tražilo zadržavanje u istražnom zatvoru,

a neki su pušteni da se brane sa slobode nakon ispitivanja u PNUSKOK-u.

Zamjenik županijske državne odvjetnice u Rijeci Nenad Bogosavljev, nakon završenog ročišta,

na pitanje novinara kad će početi ispitivati svjedoke, rekao je da će to učiniti nakon što rješenje

o provođenju istrage postane pravomoćno. Na dodatno pitanje kad bi to moglo biti, rekao je da

su trojica okrivljenika preko svojih branitelja podnijela žalbu na rješenje o provođenju istrage pa

je predmet dostavljen sutkinji istrage na odlučivanje, a rok za odluku je osam dana.

Nobilo: Današnja odluka besmislena i unaprijed napisana

Odvjetnik Anto Nobilo, branitelj Giannija Rossande, ocijenio je kako je "katastrofalno za suđenje

u ovom postupku" to što je sutkinja istrage imala napisano rješenje o zadržavanju u istražnom

zatvoru okrivljenika prije nego što je završilo današnje ročište, što su branitelji primijetili. "Bilo bi

normalno i u skladu sa zakonom da su obje strane zauzele svoje stavove pa da sud potom

presudi. Ona je imala unaprijed napisano rješenje i onda pustila strane i okrivljenike da iznose

argumente", rekao je.

"Ljude su strpali u zatvor i potom ni sud ni državno odvjetništvo nisu napravili ni jednu radnju u

mjesec dana. Tijek postupka ovdje u Rijeci je nezabilježen u analima hrvatskog pravosuđa,

nitko od nas odvjetnika to dosad nije vidio", istaknuo je Nobilo.
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Naveo je da se već sutra odlučuje o produljenju pritvora za sljedeća dva mjeseca, a danas je

odlučeno o istražnom zatvoru u prvom mjesecu.

" Sad se žalimo, ovo je nepravomoćno rješenje, a sutra se donosi novo pa ovo prvo postaje

besmisleno ako će se sutra, a vjerojatno hoće, donijeti novo rješenje o produljenju pritvora",

rekao je.

Upitao se nije li vrijeme da se zatraži izuzeće suda u Rijeci i rekao da će se o tome konzulitrari s

kolegama odvjetnicima, braniteljima u ovom predmetu. Ustvrdio je da je očito prevelik utjecaj

različitih čimbenika na sud u Rijeci da bi se moglo provesti pravedno suđenje. "Ti utjecaji su - od

politike do moguće nezadovoljnih ljudi čije obitelji rade u '3. maju'. Ovo nije slučajno, ne može

biti pitanje nesposobnosti suda", ocijenio je.

Na novinarsko pitanje o kojim je utjecajima iz politike riječ, Nobilo je odgovorio: "Nisam im držao

svijeću, ali znam da kad su se odvijala ova spektakularna uhićenja, Vlada je donosila odluku da

će prestati financirati brodogradilišta i do tada su se faktično stekli uvjeti za stečaj. Tada je

politici sigurno odgovarao spektakl. Analiza spisa pokazuje da policija nije bila spremna za

podizanje kaznene prijave pa su je skrpali kroz noć, a to je netko naručio."

Budimir: Veliko razočaranje u prvosudni sustav - u ulogu suca istrage

Braniteljica Dragutina Pavletića Marija Budimir ocijenila je da je današnje ročište veliko

razočaranje u pravosudni sustav i u ulogu koju bi sudac istrage trebao imati. Rješenje o

određivanju istražnog zatvora bilo je pred sutkinjom dok su okrivljenici iznosili svoja očitovanja

na prijedlog ŽDO u Rijeci o pritvoru, rekla je, dodajući da je sutkinja istrage otvorila to rješenje i

pročitala odmah nakon što je zadnji okrivljenik iznio svoje očitovanje.

"Potreba izuzeća riječkog suda se nameće sama po sebi jer je do toga doveo sud svojim

postupanjem. Od dana kad je donesena odluka o ukidanju rješenja o istražnom zatvoru do

danas proteklo je deset dana bez ikakve odluke te je žalosno da netko može biti lišen slobode

bez ikakve odluke suda", rekla je.

Branitelj Silvana Kranjca Ivan Smokrović je rekao kako bi se, s obzirom na to da nije ispitan

nijedan svjedok u mjesec dana, a sprečavanje utjecaja na svjedoke je razlog zadržavanja u

istražnom zatvoru, tim tempom istražni zatvor mogao pretvoriti u izdržavanje kazne, a to bi bila

povreda svih elementarnih prava.

(Hina)
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